Forgdadé DRIVE-CLIQ interfésszel

HEIDENHAIN

Szerelési utmutato

ECN 1324S
EQN 1336S

WELLAT1: 65B, 67M
KUPPA1: 07B
ANELA1: 5MS16
BELEA1: XN

2015-7 hu



Tartalom

Megjegyzések

Figyelmeztetések

A termék és normal tartozékai
Sziikséges csatlakoz6 méretek (mm)
Szerelés

Csatlakoz6 kiosztas

Kabel csatlakoztatas

Kiszerelés

12

13

17



Megjegyzések

A mér6eszkoz rendeltetésszerli hasznalatahoz a kévetkez6 dokumentumban foglaltakat kell betartani:
ECN 1324S/EQN 1336S (ID 1089629)

Az ECN 1324S/EQN 1336S forgdoaddk abszolut pozicidértékekkel, biztonsagos singleturn informaciokkal és tisztan
soros DRIVE-CLIQ interfésszel teljesitik az alabbi szabvanyok kdvetelményeit:

» EN 61508: Part 1-4, SIL 2
» EN ISO 13849-1:2008, Kategorie 3 PL
» EN 61800-5-2: (amennyiben alkalmazhatd)

A DRIVE-CLIQ a Siemens AG védett markaneve.



Figyelmeztetések

Figyelem:

A — A méréeszkoz beszerelése vagy kicserélése utan a gépen el kell végezni az atvételi tesztet a gyarté
el6irasai szerint.

— A beszerelést és az lizembehelyezést csak megfeleléen képzett szakember végezheti a helyi biztonsagi
eléirasok betartasaval.

— A csatlakozdkat csak feszlltségmentes allapotban szabad csatlakoztatni vagy széthizni.

— A berendezésnek kikapcsolt allapotban kell lennie.

— Ezen kivil a gép gyartéjanak/tervezéjének a mindenkori alkalmazasnak megfeleléen kell meghataroznia a
végszereléshez szilkséges tovabbi miveleteket (pl. a csavarok kilazulas elleni biztositasa szikséges igen/
nem).

— A szereléshez szlikséges adatokat (pl. a tengelykapcsolat opcionalis ellenérzését) a gép gyartéjanak/
tervezéjének kell meghataroznia.

— El kell kertini, hogy a mér6eszkdz és a csatlakozdja agressziv médiumokkal érintkezzen.

— A készuléket ne tisztitsa organikus olddszerekkel, mint a higitok, az alkohol vagy a benzin.

— Azokat a méréeszkdzoket, melyek részesei voltak a biztonsagi funkciot érinté meghibasodasnak, a régzité
elemeivel (csavarokkal) egyiitt kell a HEIDENHAIN-nek visszakuldeni.

— A SIEMENS vagy a HEIDENHAIN DRIVE-CLIQ kabeleit kell hasznalni.

7y




A termék és normal tartozékai

Forgdéadé kupos tengellyel:

WELLA1: 65B

Kiilon kell rendelni

Forgdado csétengellyel:
WELLA1: 67M

Kdzponti csavar

DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202 264-54; WELLA1: 65B
DIN 6912—M5x50—8.8—MKL, ID 202 264-55; WELLA1: 65B

MKL (DIN 267-27)

Kilazulas elleni adhézids biztositas

Szerelési tartozékok

swa O
/ é/;‘vvz o)

ID 350378-14 ID 350378-03



Sziikséges csatlakozé méretek (mm)

WELLA1: 65B

222 25<L<35

>12

<b

5 o[z 0.1]A]
O

o

4:1

|

@ S o v A
+0.5 g° 0 .
) el ) e
-5 o Q |
I X S % v,
N ] RN
Hi /|
32 9, <10
75+0.1 <}[1:10]
2 15

Csapagyazas




Sziikséges csatlakoz6 méretek (mm)
WELLA1: 67M
13 k4
S5 aTA
X
@) 41
fe)
R
~N
X 0 Ny (@)
BV ) = %y oo AN
05 = S + 10 )
—_— R g | 0 R — Te) 90
Al T@ z Q Q
\ h S
]
<4
<5.8 (y
1 214
21<L<31




Szerelés

A szerelési itmutaté szerint dolgozzon!

Keérjik, tgyeljen a "Encoders for Servo Drives" prospektus "General mechanical information" fejezetében a "Rotary
encoders with functional safety" bekezdésben leirt szerelési tanacsokra.

A HEIDENHAIN csavarjainak beszerelését a csavarbiztositdas médja miatt 5 percen beliil be kell fejezni.

DIN 6912—M5x50—08.8—MKL, ID 202264-54; WELLA1: 65B

Ugyeljen a lejérati datumral DIN 6912—M5x25—08.8—MKL, ID 202264-55; WELLA1: 67M




Szerelés

@i/

A kdzponti csavart csak 1x hasznalja.
A kilazulas elleni adhézios biztositast ne tavolitsa el!

Ugyeljen a horony helyzetére!



Szerelés

A szerelési fellleteknek, a csatlakoz6é menetes tengelynek és a kdzponti csavarnak tisztanak és zsirmentesnek kell
lennie.

Kuapos tengely

1

SW3/4 O

DIN 69712 ~M5x50—-08.8— MKL
ID 202 264-54 Mg = 1.25-0.2 Nm

Mg = 5+0.5 Nm
I SwW4 O SW20O

ID 350378-03

ID 350378-14

10



Szerelés

A szerelési fellleteknek, a csatlakoz6é menetes tengelynek és a kdzponti csavarnak tisztanak és zsirmentesnek kell
lennie.

Csotengely
Ol
- S \
=
SW3/4 O
3. DIN 6912 -M5x25-08.8—- MKL Mg = 1.25-0.2 Nm

ID 202 264-55

Mg = 5+0.5 Nm
E=hswa O SW20

ID 350378-14 ID 350378-03

1



Csatlakozé kiosztas

3a

4b

2b

5a

8a

8b

up

ov

TX+

TX-

RX+

RX-

T+

T = H6mérséklet érzékeld

A nem hasznalt tlkre vagy vezetékszalakra tilos barmit csatlakoztatni!

12



Kabel csatlakoztatas

A HEIDENHAIN EnDat22 kabeleit kell hasznalni.

Hasznalja a segédeszkdzt a nyakcsatlakozo radugasakor vagy lehuzasakor a kabelsérilés
elkertlése érdekében. A csatlakozéas oldasakor a csatlakozot kell megfogni, nem a kabelt.

eI
[ty

ID 1075573-01

13



Kabel csatlakoztatas

1. __ Mérje meg a csatlakoz6 aljzat és a motor
forgorésze kozti elektromos ellenallast.
Névleges érték: < 1 Ohm.

(D | Figyelem: Ugyeljen a horony helyzetére!

14



Kabel csatlakoztatas

A kabelt kis erével benyomni.

@| Kiilss arnyékolas a krimp-huvelyen.

15



Kabel csatlakoztatas

>0.5m ¥)

*) Biztositsa a kabelt kihizas ellen

@ Forg6adok

@ Tavolsag a zavarforrasoktol

16



Kiszerelés

A csatlakozdkat csak feszlltségmentes allapotban szabad széthuzni.

A nyakcsatlakozé lehlizasahoz hasznalja a segédeszkdzt a kabelsérilés elkerllése
érdekében (a lehuzoéerének csak a csatlakoz6 hazara szabad hatnia és nem a
vezetékszalakra).

i
i

ID 1075573-01

17



Kiszerelés

Csétengely

sSw4 O

Jelado csere esetén menetmetszdvel tisztitsa ki az M5 menetet és hasznaljon Uj csavarokat elfordulas elleni adhézios
biztositassal!

18



Kiszerelés

Nyomja le a kupos tengelyt.

3.

Az M10 csavart csak annyira csavarja be, hogy a kupos régzités oldjon.

19



HEIDENHAIN

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH
Dr.-Johannes-Heidenhain-Stralle 5
D-83301 Traunreut, Németorszag

= +49 8669 31-0

71+49 8669 32-5061

E-mail: info@heidenhain.de

Miiszaki tamogatas +49 8669 32-1000
Mérdrendszerek @ +49 8669 31-3104
E-mail: service.ms-support@heidenhain.de

TNC tamogatas © +49 8669 31-3101
E-mail: service.nc-support@heidenhain.de

NC programozas © +49 8669 31-3103
E-mail: service.nc-pgm@heidenhain.de

PLC programozas <  +49 8669 31-3102
E-mail: service.plc@heidenhain.de
Esztergavezérl6k @ +49 8669 31-3105
E-mail: service.lathe-support@heidenhain.de

www.heidenhain.de

1038275-18 + 7/2015

¢



	Szerelési útmutató
	Tartalom
	Megjegyzések
	Figyelmeztetések
	A termék és normál tartozékai
	Szükséges csatlakozó méretek (mm)
	Szerelés
	Csatlakozó kiosztás
	Kábel csatlakoztatás
	Kiszerelés
	Lastpage

